



Председатель СК России запросил доклад о смерти малолетних детей в Липецкой области



В социальных сетях публикуется обращение двух семей из Липецкой области, у которых скончались дети. Родители хотят добиться привлечения к ответственности всех виновных лиц. Следственными органами СУ СК России по Липецкой области расследуются два уголовных дела по признакам преступлений, предусмотренных пп. «б», «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности) и ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), по факту смерти двух детей в медицинских учреждениях.

Председатель Следственного комитета дал поручение руководителю СУ по Липецкой области Шаповалову Е.В. представить доклад о проведенных следственных действиях и предварительных результатах экспертиз.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

08 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1713667>